ENANAAHNTIKA NPOBAHMATA ', A’ 3TEPEO

I'A3 Xt odreén Tov oyfuatog €rovue T €ENG
dedopéva. H tpoyoria, (tp), eivar afapng, oniadn €xel
pom aopavewg I,=0, oxtiva, r, Kot To vipo dev
oMcOaivel Katd v emaen tov pe avtiv. O Tpoyds, T,
Eyel palo my=4/3kg, ko umopei vo kKvAieton yopic va
omcBaivet mave oto opildviio emimedo. H  pomn
adPOVELDG TOV MC PO TOV AEOVE TTOV OEPYETUL OO TO
Kévipo palog (kp) tov givon I=m,R*/2 6mov R N OKTiva
tov. To copa 6, paloc m;=2kg apfivetal va TEGEL GTO
KEVO, Yopic TPPEC, T oTiyun mov 6A0 TO GUCTNUO Elval
apykd axivnto. No vmoAoy1oTony:

a. H emtayvven tov copatog, 6.

B. H otatikn tpin petacn tpoyov kot opt{ovtiov emmédov.
v. H tapvmn o Tov kévrpov pdlog tov tpoyon, Tn yPOVIKT GTIYLT OV TO COUM G, £XEL TEGEL KOTA

h=I1m.

0. To m0G00Td TOL £PYOV TOV PAPOVE TOV CMOUATOC, G, YO TNV TTMON Kotd h, Tov petatpdnnke

GE€ KIVNTIKN EVEPYELN TOL TPOYOV. Atvetal g:lOm/s‘j“

I'A.9 O uikpoc diokog g oOvOeTN TpOYUAing ExEl
nala My, axtiva Rj=0,25m kot pomr| adpdavelac wg
npog Tov dEova meproTpoen¢ tov [,=1/170 kgmz. 0]
dAhog dioko¢ amoteAeital amd to 1010 VAIKO, {d1ug
TOUKVOTNTOC, P, EXEL TO 1010 TAYOC, S, UAAR PEYOADTEPN
aktiva Ry xon pala, M,. Ta 600 copata £xovv naleg
m,=0,4kg, m,=0,2kg kot 1coppomodv av apebovv
glevbepa, oto 1010 Vyog h=3.2m and 10 oprldvTio
£000¢. Na vmoroylotodv:

a. H oktiva R,.

B. H pala M, kot n pomny adpdverag, I, tov
GLGTIHATOC TOV OV0 dIOKMV.

v. KoPovpe to vipa mov cuykpatel T0 oOpo My Kot 1 TPOYUAIN TEPICTPEPETUL YMPIC TO OKOWIL VL
oMcBaivel 6to Lovkt TG, No VTOAOYIGTEL 1] YOVIOKT| ETTAYVVGT] TOV GLGTHLATOC.
0. T OVIKT GTIYUN OV TO TO GMOHO My GTAVEL GTO £3UPOS VO VTOAOYIGTOVV 1 TAXVTNTU TOV

T XPOVIKT] GTIYLT) noomy @ Pog Y N TV

CONATOC M| KOL 1) KWWTIKT) EVEPYELL TNG TPOYOMOC.

Atvovtan g:lOm/sz, Kol Yo kaOe dioko 1121/2M|R|2 IngzMgRng
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I'A.14 Opoyevic pafdoc pikovg d=10/3m kot paloc, M kpépeton eredbepa and oprldvio déova
ov dEpyeTon amd 10 Tave dxpo e O. Dépvovpe ) pafdo oe oplovria BEom Kal TV aervovue
erevBepn va mepotpagel ywpic tpPéc. H pomn adpdvelog g pafoov ¢ mpog tov GEova
TEPLOTPOPNS TNG Eivat I(O)=md2f3 KOl T0 g=l{J'rnfs2 kot To M=1,8kg.

a. 1660 givar o puOudg petafornc ™g yoviakng taydrog e pafoov Tn GTIyun mov a@iveTal
erevbepm;

B. Il6on eivar n yoviak) taydmra mg papdov m oTypr mov O SO
(p'[[')'_vg[ va ]{aru}((’)pu{pn Gégn; e 2
v. T otiyun) mov n paPfodog yivetar katakopven, PAfue palog Y Mg
m=0,1kg kwovuevo opléviia ka1 ce avtifetn katevbuven pe

tayvmra v=200m/s ytumder ™ PAPoo Kot aPov T SumTEPACEL K U=0

Pyaiver pe oprlovtia tayvtnto v'=100m/s. Xeg moon 0mOCTOCN | m
amd Tov AZova TEPIGTPOPNC TPEMEL VAL YIVEL (LTI 1] KPOVGT| DGTE
uetd v kpovon 1 pafdoc va peiverl akivnm;

8. Av 1 kpovan owapkei dt=0,02s T6G0 eivar To pé€Tpo TG péong
pOTNG MOV AGKNGE TO PAnpa ot paPdo Kata T ddpkewd g
KpovaTG;

}I
Al
e

I'A.15 H papoog, OA=L tov oynuatoc £xer paloa M=3kg, unkog
L=2m, Papoc w=Mg, civar opoyevic kar umopei vo oTpépeTal
YOpm amd GZova mov dépyetal and to va dxpo ™ O. H pafdog
ompiletan pe ™ Ponbeia vipotog, AA, mov gival dgpévo oTo
GAlo dxpo TG A €101 OoTE AOAz(pz(SOo

a. No vroroyiotel to pétpo g dvvaung, T, mov aoxeiton amd to
Vo 6T papdo. =
B. Kopovpe to vijua kot n papoog apyilel va otpépetal yopm
amo Tov AEova. Na VToAOYLIGTEL 1] YOVIOKT EmMTA VVeT T GTIYUN K
mov 1) pafdog Eekvier. e, I o
v. Na vroioyiotei 1 yoviakt| taydtnta g pafoov otav yivetat x2 X1
KOTAKOPLON.
d. Tn ypovikn oTiyur] Tov YiveTal KOTAKOPULPY GLYKPOVETAL NE cOpa X, palac mi=lkg mov frav
axivnTo Kot petd otapatdast akapaio. Na eCetdoete av 1 Kpodon eival EAAGTIK.

e. To copa, X; petd v kpovon ektofeveton opllovtio, Kiveiton yopi¢ TPPES Ko GUYKPOVETOL

TAOGTIKG e COUO Xy, palag my=2kg mov givon mpocappocpévo oe ehatnplo otabepdc k=100N/m 1o
0Toi0 £)EL TO PUGIKO TOV UIKOG. META TV KPOVGT TO GLCCOUATMOUA LE TO EAaTPLO Kavouv AAT. Na
Bpebet To mAdtog Tovg, A. Aivetar 1 pomr| adpavelng g papoov wg mpog To KEvipo nalog, I= ML%/12
Kot g=10m/ s°
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I'A.16 Zopa paloc m=1kg depévo oto erevbepo axpo oprlovTion Kot oTEPEMUEVOD eAaTnpion KAVEL
AAT pe péyiom kivnmukn] evépyewr Ko=2J kot midroc A=0.2m. Tn ypovucy otiypn t=0 10 copa
Bpioketar ot Oéon x=-0,2m. Ty otyun t; mov 10 AN
OOMO M WEPVAEL Y TPAOTN Qopd oamd T Oom
10oppomiag KIVOOUEVO TPOC TNV MAELPE 7OV  TO
EAOTIPLO EMPNKVUVETOL KOPETOL TO €AOTIPO KOl TO
oOpo ovveyiCer povo tov mave 1o Aeio oplovrio
eminedo.

a. Na ypaeei 1 e€lowon anopdkpuveng tov AAT tov
COUATOC KUl VO VTOAOYIGTOUV 1] FPOVIKT oTiypn t) Kot
N ToXLTTA TOL COUATOS TN CTLYUN] Tov KOPetul To
eAQTIPLO.

To oopo perd cvykpovetal pe 1o dkpo A, papdov
ukovg d=1m, palac M=2kg 10 éva Gxpo ¢ onoiag
etvan otepempévo oto onueio O, ko propel va otpépetal yopic Tpipéc. Metd v kpodon 10 oodpe m
ovvexiCer v kivnon tov omy dw kKatedbuvon pe TaydTNTa HETPOL {0V pE TO GO CVTAG MoV Elye
npwv Ty kpovor). H kpodon dwopket ypovo At=0,02s. Na vroroyiotodv:

B. H pom T mov doknoe to ocopa otn papdo katd v kpodon, av 1 pom OewpnOet otabdepn.

v. H andAiera pnyovikng evépyelag Tov CLOTHHATOS, «COUN — PAPOoc» AdOym KpovoNg.

6. To pétpo g dvvapung mov aockel o dfovag, O, ot pafoo apéomc HETd TNV KpoLao.

. To cuvnuitovo g yoviag 0 mov oympoatiCel n papoog pe ™My KOUTaKOPLOO TN OTLYLLT TOV CTOUATAEL
otrypaie.  Atvovrot yia ) papodo IK=Md2;’ 12 ko g=10m;’sz_

I'A.17 Opoyeviic pafdog OI' prjxovg A=3m km
nalag M=2kg copponei opilovnia pe ) Porbewa
vijuatog mov etvon dgpévo oto kévrpo g K. To T Ty

viua oympartiCer pe m papfoo yovia (p=30ﬂ evoo | MY K r
akpo O ovvoéetar otov toiyo pécwm apbpwonc. 00—: ®
210 akpo I’ elvon depévo eramipo otabepdg Fx T “ Fed
k=100N/m mov oto GAlO TOL GKpo £yer debel Mg

oopo nalag m=1kg km woppomnel. Aivovpe oto % Fea'=k(d*+x)
cope m ot Oéon woppomiag TG apyKh X

Ty OTNTA VE=2M/S PE POPA TPOG T KATW OMOTE TO mg "l
chompa ¢ palec kat tov ghampiov apyilel va mg

kaver AAT. To opo Bpadong tov vijuatog eivat
Ty=120N. Na vrohoyiotouv:

a. To p€rpo g taong tov vijpatog T, 6tav to chomua pale — ehatiplo wooppomei.

B. H e€iowon amopdxpuveng tov tadaviooemv e palag m, o oyéon pe 1o xpovo, av Bempnbel wg
ty=0 n gpovu otiyun mov Eexivnoe N palo m pe toyrd™TA VE=2mY's Kot DTk N eopa TPOg TU KATW.
v. H ypovikn otrypn t mov Bo komel to vijua.

0. H taydmra g palag m ) oty mov KOPeTaL TO vijuao.

. O puBuoc petofoing me otpogopuic GAOL TOV CUGTHATOC T CTIYUN OPECWE PETA TO KOWILO TOL
vipartog. Aivetal g=10m/ 5™,
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I'A.18 Xm dwteln tov opuotog £xovpe pa tpoyuiion palug M=6kg, [ ————
axtivag R, TuAtypévn pe vijua oto dkpo tou omoiov KpEpeTal ocoOpa, X, palog
my=2kg. Amd Kat® £ovpe £va KOTUKOPLEO £AaTNPO HE oON, ), nalog
m,=6kg TOL KAVEL KUTOKOPLQES TUAUVIMOCES pHE el0MON OMOUAKPLVOTS

y=0,Inpot, (S.1) omov mzl[]’\ﬁﬁradfs_ Aprivoupe 10 coOpa X, va mEGEL Kal El
otav €yer Eetviytel vijpa pikovg h=0,5m avtd cuykpovetal EAOOTIKG Kot h
HETOMKA HE TO UAAO COUO X; TO omoio gKelvn) T otiyun Ppicketom o uj, ‘:'-.. o U=0
néyiot amopdxpuven amd ) B€on woppomiag Tov Kot whve and avthv. No - ¥

VTOAOYIGTOUV: \'4 l
a. H toydmra tov ocopatog X, poiig mpv v kpovor).

B. H taydmto tov copatog X, apéomc petd v Kpolon.

v. To véo mhdtog takdviwong Tov copatog ;.

6. O puOpog petafoinc TS KIVITIKNG EVEPYELNS TOV COHUTOS Xy URECOS META

™V Kpovon.
Q)¢ Betikn) @opd i v Takavioeon va Bewpnbel n KatakopLEN TPOC TU TAVE.

Atvovron g=1 Omy/s” Ko yie TV Tpoyuria I= MR/2.

I'A.20 Tpoyoiia palog M=2kg km oxtivag R, givol otepempévn, Onmg Qaivetul oto oyfua Kot
uropel v oTpEQETOL YOpm amd Tov dEova me. Amé v tpoyaiia oEpyeTon Vijua oto £va dKpo Tov
omoiov OEVETUL VI|Ua GTO £va AKpo Tov omoiov dévetar cmpo pdlac m=4kg, eve 10 drAho Gkpo
oévetal oto ehevbepo dxkpo elampiov otabepdc k=80N/m. To diio dxpo tov ghotmpiov eival
OTEPEMUEVO GE UKAOVITO GNUELD. AVOWOVOUIE TO GOLLA K¢ TO oNUEio A, £T01 OCTE TO ELATIPLO Vi
EYEL TO PLOIKO TOL PNKOC, EVE TO VIO EIVAL TEVIOUEVO. AQNVOVLE TO o®ua eAEV0EpO.

a. [1oon eival n emrdyvvon Tov cOUATOS OTAV 1) EMUNKLVET ToL gAatnpiov givon x,=0,2m;

B. [1oon given  péyro empnkvven Tov iatnpiov;

v. lloon mapénel va givar n KataxOpLEN PETATOMON TOV GOUOTOS HEXPL TO COUM VO GTOKTIOEL
LEYIOTN ToxDTNTA.

0. [1oon eiven n péyrom taydmTo.

e. [16oo givon o puOpog petafoing g KIVINTIKNG EVEPYELNS TOU CLOTIUATOS «TPOYUAIN — COHM?,
OTOaV 1) TAYVTNTO TOL CONATOS Eival V=2m/s;

o1. ESetdote av 1o copo palog m kaver AAT.

Adveton I=MR2;’2, H=10mf52_ To viua dev ocBaivel nEco oTo ADDKL TNC TPOYOALOC.
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I'A.19 O xvlwopoc mov @aivetur oto oynuo £xEl
ualo m=2kg, axtiva R ka1 pomn adpaverag [=mR7/2.
Eivar  ocuvvdedepévoc pe  katdhinin owraln pe
ehampo otabepac k=300N/m mov tov emrpémel va
Kuhietan yopic va olcbuiver mave oe opldvrio
eminedo. To dGiio dkpo TOL Eehampiov eivan
ouovdedspévo o  akAdOvnTo onueio. Apykd to
ehaThpro €€l 10 PLOIKS Tov pKoc. Empmkivoupe to
ghamplo kKatd A=+02m, amopakpOvovioL TOV
KOAvdpo amd 1 Ofon ooppoming TOL KUl TOV
Kpatape oxivnto ot Oéon avty pe m Ponbew g dvvapng F, omoc eaivetar oto oyfua. Tn
rpovikn otiypn ty=0 n ovvoun F xatapysitan ko o xdiwvopoc apyiler va kviieton yopic va
ohocBaiver

a. Na Ppeite 1o pérpo g dvvaunc F.

B. Na Ppeite v taydn e Tov KP ToV KuAivopou ) oTiypr| mov mepvaet and T 0éon woppomiag.

v. No deilete 011 0 KOAVOpOg O eKTEAEL QTAT) OPHOVIKT] TUAGVTMGT Kol vtoAoyiote TV eCioman
UTOUAKPUVOTC.

0. Nu Ppeite o pubpo petafolnc otpopopunc g otiyun mov mepvaet amd ) Béon woppomiog.

e. Na Ppeite to pérpo mc taydmrec tov kévipov palac ot Béom, x;=0,Im amd ™ Ofom
10OPPOTIOS KL TO HETPO TOV pLOPOY peTafoAng KivnTiknS evépyELas TOV KLATvOpo ot Bom aut).

I'A.22 X dudtaén Tov oyMuaTog 1 OHOYEVIC Kat 1eomayig cavida AB, unkovg A=2m kat Bapovg
w=50N 1copponei néve) ota dvo ompiyuata A kot Z to omoio améyovv amd to pésov g O
anootdocelg OA=0,6m kar OZ=0,2m. H cavida @épel oto drpo g A copa, X, fdpovg wi=20N.

a. Na vIoAOYIGTOUV Ol SUVALELS TOV ACKODV

TO GTNPIYHOTO 6T CaVido. OJ
B. Zoaipa, X;, paloc my=3kg eivan depévn pe :

vijpa pikove d=0,2m kpépetal amd akAovnto < vi FI -

oNUEl0 Kol 16OPPOTEL GTNV KaTakopuen Oéo. w2 i

Extpémovpe 10 vijpo amd ™ B€om 1soppomiog . O s
tov kata 90" kot a@NVOLHE TN ocouipa Al AA o) z r B
erehlepn. Avti OTOV QTAVEL GTO KUTMOTEPO w1

GNUELD TNC TPOYLAS TN GUYKPOVETAL LETOTIKA v

ghaoTikd pe 10 copo X, Iloon eivan 1 W

TaOTNTO TOV GOUATOS X GUEGME UETA TNV KPOVON;

¥. Metd v kpodon 10 copa X; olcbaivel mhve ot cavida kot otapatdel o onueio I avg, 610
0moio 1 cavida gival £TOUN Vo avaTPATEL TEPIGTPEPOUEVT YOP® amtd T0 otipryua Z. Na Ppebei n
anoctact Tov onpeiov I and o Gkpo B.

8. Na vroioyiotei o cuvtedestic TPIPNS, |, HeTalD copatog Xy kot cavidac. Aiveror g=10m/ 5%,
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I'A.28 Muw katakopven pdépoog pikovg (OA)=A=0,3m,
éxer palo M=3kg elvar apyikd axivnrn kou pumopei va
TEPLOTPEPETOL YVOP® amd to dkpo ¢ O. Pomy adpdvelog
™me papdov Io=MA/3. Inuewkd Pauo paloc m=lkg
Kveital opilovtia pe toydTnTo U0=3\/§mfs KOl GONVAOVETOL
akaplaio 6to eAevBepo akpo ™ pafdov. Na vroroyietohv:
a. H yoviaxn toydmte tov cvomjuatog pafdoc — Paqpa
AUEC®G HETE TNV KPOVOT).

B. To mocootd ™C KINTIKAG evépyelag Tov PANUOTOC TOV
petapépinke otn pafoo Loym kpodong

Y. To T0GOGTO T™NC KIVNTIKNG EVEPYELNS TOL BANUATOC TOV £yve BeppoTTa KOTA TNV KPOUGT).
8. Tn péylot yovia ektpomng g pafoov amd v Katakopuen Béan.
Aivetan g=10m/ s>

I'A.35 Axopmtn opoyevig pafdoc Al pe pikog d=2m ko
nalo M=4kg £yet to akpo ™mc A apbpopévo kar wwoppomet
£101 MOTE Vo oynuatiCel pe My Katakopueo yovie kiiong
0, ( nue=0,8, ocuve=0,6) Z10 onueio A dévetun pe viuo
kot wyver AA=d/3. To vjpa ocvvééeton pe oope palog
m,=1lkg mov wwopponei oe Aeio oprlovTio emimedo Kot pe ™
BonBewa devTEPOL VI|HATOS OV EivaLl TVALYHEVO OTO CLAGKL
aktivag r=0,1m ™mg¢ tpoyuiioc. X10 e£mTEPIKO OLAGKL TNG
TpoyaAiag aktivag R elvar toAtypévo vijpa mov @épel ochpua

m;=4kg mov wopponel. H tpoyuiria £xet I=O,62kgm2_ [

™ papdo diveran [=Md*/12 ko1 g=10m/s".
a. Koatd ™ owdpker g 100ppomiag T0V CUOTAHUTOSC VO VTOAOYIOETE TIC TACES KUl TGV TPLOV
vnudrov ko n axtiva R

T ypovin -::rmrun t=0 koPovpe to vijpa oto onpeio A. Na vroloyicere:

B. Tn yoviaxn] emrdyvvon g paPoov Kat TIg EMTUYOVOELS TV d00 GOUATMOV M| KUl m,.

Tn ypovicn otrypn t, mov 10 cdpa m; Ba £yel téoel katd h=1m va vroloyicere :

Y. TV To0TTO Kot To pubpd petaPfornc KivnTiKg EVEPYELNS TOV M

0. ™ yovwkn taydmre 1o TANdoc Twv mEpoTpoedv Kol to puiud petafoing g KwnTikig
EVEPYELNG TNG TPOYOALaC.

£. TO TOCOGTO TNG SUVUUIKNG EVEPYELUC TOV COUUTOS M) OV EYIVE KIVITIKY] TOL M.

ot. No vmoloytotoiv 1 yoviekn taydta, o, e pafoov, o puludc petafoing e Kivnmikng mg
EVEPYELNG KO TO PETPO NG SUVOUNS OV dEYETAL amo TNV apbpman A, ) ypoviKn otryur| mov yivetat
oprovTu.
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